



Rétsági Evangélikus Egyházközség

2651 Rétság Rákóczi út 19.

Tel: 35-342-103

Rétság Város képviselőtestületének
2651 Rétság
Rákóczi út 20.

POLGÁRMESTER IRODAJÁVAL	
ÉRKEZ	2009. 08. 25.
1107	

Tárgy: Támogatási kérelem parkoló kialakításához

Tisztelt Képviselőtestület!

A Rétsági Evangélikus Leányegyházközség nevében szeretném megköszönni azt a támogatást, melynek segítségével lehetővé vált, hogy imaházunk belsejét felújíthattuk és ezáltal olyan források is megnyíltak gyülekezetünk előtt, mellyel a külső megújulás is lehetővé vált. Ez nemcsak a gyülekezet öröme, hanem mindenkié, aki elhalad imaházunk mellett és a romos állapotok helyett rendezett épületet láthat.

A belső megújulásnak köszönhetően kialakult egy olyan közösségi terem, mely alkalmassá vált kisebb közösségek beszélgetős programjainak lebonyolítására, így már a tavalyi tanévtől kezdve itt tartottuk hittanóráinkat is, hogy ne csak vasárnapi funkciója legyen az épületnek, hanem hétköznapokon is a közösség érdekeit szolgálja. Ennek a próbaévnak volt egy komoly tapasztalata is, mégpedig az, hogy a forgalmas 2-es főút közelsége közvetlenül veszélyezteti az imaházba érkező és onnan távozó gyermekek biztonságát, hiszen az érkező szülők csak a szomszédos utcákban tudnak parkolni és az imaházat csak a forgalmas főúton tudják megközelíteni. Gyülekezetünk vezetőségében ekkor merült fel a gondolat, hogy az imaház belső udvarát szükségszerűen parkolóvá kell kialakítani, hogy a gyerekek illetve a mozgásukban korlátozott idősök félelem és közvetlen élet- és balesetveszély nélkül vehessenek részt gyülekezeti alkalmainkon.

A hátsó parkolórész nagysága 185 m² az építési vállalkozó pedig anyag és munkadíjként nettó 3880 ft-ot számít fel négyzetméterenként. Ez a teljes területre vetítve a forgalmi adót is beleértve 897250 Ft-ot jelent.

Gyülekezetünk önereje 75 m² elkészítésére elegendő. Ezért kérjük a képviselőtestületet, hogy a rétsági gyerekek és idősek védelme érdekében, a város egyházi infrastruktúra fejlesztések költségkeret terhére a hiányzó 550000 Ft-ot bocsássa egyházközségünk rendelkezésére.

Támogatásukat a rétsági evangélikusok nevében előre is megköszönöm.

Egyúttal szeretném a testület felé a gyülekezet meghívását is tolmácsolni. Elkészült imaházunk felszentelésére dr. Fabiny Tamás püspök Úr szolgálatával, 2009. október 17-én szombaton délután 2 órakor kerül sor, mely alkalomra a teljes képviselőtestületet szeretettel hívjuk és várjuk, hiszen az imaház épülete jól szimbolizálja azt a jó viszonyt, mely az önkormányzat és az evangélikus egyházköztség között évek óta tartós és amely nagyban hozzájárult ahhoz, hogy Rétság városa egy a 21. század igényeit kielégítő közösségi térrel gazdagodhatott.

A képviselőtestület munkájára Isten gazdag áldását kérem!

Zsugyel Kornél
evangélikus lelkész

Bánk, 2009. augusztus 25.

Rétság Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
../2009. (IX.24.) Kt.
h a t á r o z a t a
- tervezet -

Rétsági Evangélikus Egyházközösség kérelme támogatáshoz

A képviselő-testület: Megtárgyalta a Rétsági Evangélikus Egyházközösség támogatási kérelmét parkoló kialakítására vonatkozóan.

Azt 550 000 Ft összeggel támogatja (Fedezetét a 3/2009. (III.13.) számú Rendelet biztosítja).

Megbízta a jegyzőt és a polgármestert, hogy a támogatásról szóló megállapodást elkészítse, és az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester és Fejes Zsolt jegyző

Határidő: 30 nap